



Завсегда футбольных соревнований, дружный коллектив ремонтного производства решил в этот раз организованно посетить кольцевые мотогонки на льду, проходящие в автограде. Ведь что может быть лучше организованной поездки с коллегами на огромный стадион по болеть за сборную России.

В городе Тольятти 26 февраля завершился второй день финала командного чемпионата мира по мотогонкам на льду 2012, как и в первый день соревнований нашим "бойцам" не было равных. Сборная России набрала почти максимально возможные очки, 29 из 30 возможных. Нашу страну представляли гонщики Даниил Иванов, Николай Красников и Дмитрий Хомицевич. Нашим спортсменам на протяжении двух дней соревнований не было равных, в день финальных соревнований они набрали максимальное количество очков 30!

По итогам двух дней у нашей сборной 59 очков!

Серебряным призёром стала команда из Австрии с 44 очками. Бронза в упорной борьбе досталась команде Чехии, у них 37 очков. Четвёртое место у сборной Финляндии 35 очков.

Данная поездка была организована по инициативе работников цеха №8. Мы благодарим профсоюзный цехком за поддержку и организацию поездки на интересное спортивное зрелище. Надеемся, станет традицией посещение подобных мероприятий. Теперь наша команда болельщиков ждёт посещения футбольных баталий... ставших уже традиционными поездками. Приглашаем другие цеха и сервисные службы присоединится к поездкам нашего цеха!

Фотоотчет: